



Önkormányzati hírek

A Képviselő-testület 2004. április 28-i ülésén 736.411 eFt kiadási és 746.787 eFt bevételi összeggel elfogadta az önkormányzat 2003. évi zárszámadását.

A Képviselők elfogadták az Egyesített Szociális Intézmények beszámolóját a gyermekvédelem helyzetéről.

Az ülésen az önkormányzat által támogatott alapítványok beszámolót tartottak éves tevékenységükről, míg a településen működő, az ifjúság nevelésével kapcsolatos alapítványok tájékoztatták a képviselőket munkájukról.

A Képviselő-testület 2004. május 26-i ülésén döntött a Bocskai István Általános Iskola és Nevelési Tanácsadó intézményvezetői álláshelyére kiírt pályázat ügyében.

A képviselő-testület egyhangúlag 2004. augusztus 1. napjától 5 év időtartamra Nagy Zoltánnét választotta meg az intézmény igazgatójának.

Döntött a Képviselő-testület a Biharkeresztesi Városgazdálkodási és Szolgáltató Közhasznú Társaság ügyvezetői álláshelyére beérkezett pályázatok ügyében is.

A testület 2004. május 29. napjától 5 év időtartamra Nagy Barnabást bízta meg a kht. ügyvezetői feladatainak ellátásával.

A Képviselő-testület ezen az ülésen az Európai Unió jogharmonizációs tevékenysége keretében elfogadta az önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló rendeletét, valamint módosította a köztemetőkről, és a temetkezés rendjéről, a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályozásáról, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. helyi végrehajtásáról szóló rendeletét.

A képviselő-testület az alábbiakban felsorolt pályázatok benyújtásáról döntött:

- Pályázatot nyújt be az önkormányzat a Hajdú-Bihar Megyei Területfejlesztési Tanács területi kiegyenlítést szolgáló támogatási felhívására, a város közterületén jelzőtáblák (utcanév táblák) elhelyezésének pénzügyi támogatására.
- Szintén a Hajdú-Bihar Megyei Területfejlesztési Tanács kiírására pályázatot nyújt be logisztikai központ megvalósíthatósági tanulmányának elkészítésére, valamint az orvosi rendelő épülete külső hőszigetelésének támogatására, illetve az általános iskola technika-termének kialakítására.
- Pályázat kerül benyújtásra Ártánd, Bedő, Bojt, Told, Váncsod és Mezőpeterd településekkel közösen az Egészségügyi Szociális és Családügyi Minisztérium felhívására, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás kialakítására, összesen 40 db személyi riasztó-berendezés beszerzésére és telepítésére, valamint az Idősek Klubja épületének tatarozására és a melegítőkonyha rekonstrukciójára.

A testület két fordulóban döntött a településen működő civil szervezetek támogatásáról.

A döntés értelmében a Városi Sportegyesület 1.000.000 Ft, az Óvodás Gyermekekért Nevelési Alapítvány a Gyermeknap megrendezésére 60.000 Ft, a Modellező Klub 150.000 Ft, a Fehérmályva Hagyományörző Egyesület 100.000 Ft, a Tamota Táncegyüttes 100.000 Ft, a Gárdonyi Zoltán Református Alapfokú Művészeti Iskola 100.000 Ft, a Polgárőr Szövetség 50.000 Ft, a Cigány Kisebbségi Önkormányzat a 50.000 Ft, a Maratoni Futócsoporthoz 30.000 Ft-os támogatásban részesült.